

## ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України щодо інформаційно-комунікаційного комплексу системи крові»

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проєкту акта
Порядок вручення посвідчення донора крові та компонентів крові, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 2021 року № 193	
<b>Пункт відсутній</b>	<b>1<sup>1</sup>. Установити, що суб'єкти системи крові ведуть книги реєстрації, до яких вносяться серія, номер та дата вручення посвідчень донора крові та компонентів крові, до моменту початку внесення інформації про осіб, яким видані такі посвідчення, до Реєстру відзнак донорів, що ведеться в інформаційно-комунікаційній системі донорства крові.</b>
Порядок вручення посвідчення донора крові та компонентів крові, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 2021 року № 193	
4. Серія, номер та дата вручення посвідчення вносяться до книги реєстрації, що ведеться відповідним суб'єктом системи крові за формою, що затверджується керівником суб'єкта системи крові. <b>Абзац відсутній</b>	4. Серія, номер та дата вручення посвідчення вносяться до книги реєстрації, що ведеться відповідним суб'єктом системи крові за формою, що затверджується керівником суб'єкта системи крові. <b>Суб'єкти системи крові забезпечують внесення інформації про осіб, яким видані посвідчення, до Реєстру відзнак донорів, що ведеться в інформаційно-комунікаційній системі донорства крові, не пізніше наступного робочого дня з дня вручення посвідчення.</b>

<p><b>Абзац відсутній</b></p>	<p><b>Посвідчення, інформацію про які не внесено до Реєстру відзнак донорів, залишаються чинними нарівні з посвідченнями, інформація про які міститься в Реєстрі відзнак донорів.</b></p>
<p>6. Посвідчення вручається безкоштовно (за рахунок коштів, отриманих під час провадження господарської діяльності суб'єктами системи крові) на необмежений строк і діє на всій території України.</p> <p><b>Абзац відсутній</b></p>	<p>6. Посвідчення вручається безкоштовно (за рахунок коштів, отриманих під час провадження господарської діяльності суб'єктами системи крові) на необмежений строк і діє на всій території України.</p> <p><b>Посвідчення, інформацію про які не внесено до Реєстру відзнак донорів, залишаються чинними нарівні з посвідченнями, інформація про які міститься в Реєстрі відзнак донорів.</b></p>
<p>Порядок видачі посвідчення і вручення нагрудного знака «Почесний донор України», затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 24 листопада 2021 року № 1266</p>	
<p>5. Посвідчення і нагрудний знак «Почесний донор України», видані відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 10 травня 1999 р. № 796 «Про затвердження Порядку видачі посвідчення і вручення нагрудного знака «Почесний донор України» залишаються чинними нарівні з посвідченням та знаком, виданими відповідно до цього Порядку.</p> <p><b>Абзац відсутній</b></p>	<p>5. Посвідчення і нагрудний знак «Почесний донор України», видані відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 10 травня 1999 р. № 796 «Про затвердження Порядку видачі посвідчення і вручення нагрудного знака «Почесний донор України» залишаються чинними нарівні з посвідченням та знаком, виданими відповідно до цього Порядку.</p> <p><b>Посвідчення «Почесний донор України», інформацію про які не внесено до Реєстру відзнак донорів, що ведеться в інформаційно-комунікаційній системі донорства крові, залишаються чинними нарівні з посвідченнями «Почесний донор України», інформація про які міститься в Реєстрі відзнак донорів.</b></p>

<p><b>Пункт відсутній</b></p>	<p><b>7<sup>1</sup>. Заклади охорони здоров'я/державні установи, які належать до сфери управління міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, структурні підрозділи з питань охорони здоров'я обласних та м. Києва держадміністрацій забезпечують внесення інформації про осіб, яким видані посвідчення і вручені нагрудні знаки «Почесний донор України», до Реєстру відзнак донорів не пізніше наступного робочого дня з дня прийняття рішення про видачу посвідчення і вручення нагрудного знака «Почесний донор України».</b></p>
<p>Положення про інформаційно-комунікаційний комплекс системи крові, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2023 року № 143 «Про створення інформаційно-комунікаційного комплексу системи крові»</p>	
<p>5. Іншими суб'єктами інформаційно-комунікаційного комплексу системи крові є:  Держлікслужба:  - здійснює обробку даних в обсязі, необхідному для виконання повноважень та функцій уповноваженого органу у сфері донорства крові та компонентів крові, функціонування системи крові, пов'язаних із ліцензуванням та здійсненням державного нагляду (контролю) у сфері донорства крові та компонентів крові, функціонування системи крові;  - виконує функції держателя Реєстру ліцензій на провадження господарської діяльності із заготівлі та тестування донорської крові та компонентів крові незалежно від їх кінцевого призначення, переробки, зберігання, розподілу та реалізації донорської крові та компонентів крові, призначених для трансфузії (далі - Реєстр ліцензій);  ... </p>	<p>5. Іншими суб'єктами інформаційно-комунікаційного комплексу системи крові є:  Держлікслужба:  - здійснює обробку даних в обсязі, необхідному для виконання повноважень та функцій уповноваженого органу у сфері донорства крові та компонентів крові, функціонування системи крові, пов'язаних із ліцензуванням та здійсненням державного нагляду (контролю) у сфері донорства крові та компонентів крові, функціонування системи крові;  - виконує функції держателя <b>та адміністратора</b> Реєстру ліцензій на провадження господарської діяльності із заготівлі та тестування донорської крові та компонентів крові незалежно від їх кінцевого призначення, переробки, зберігання, розподілу та реалізації донорської крові та компонентів крові, призначених для трансфузії (далі - Реєстр ліцензій);</p>

<p>державне підприємство «Електронне здоров'я» - виконує функції адміністратора системи «Кров та Реєстру ліцензій»;</p> <p>...</p>	<p>...</p> <p>державне підприємство «Електронне здоров'я» - виконує функції адміністратора системи <b>«Кров»</b>;</p> <p>...</p>
<p>Порядок функціонування інформаційно-комунікаційної системи донорства крові, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 12 грудня 2023 року № 1294 «Деякі питання інформаційно-комунікаційної системи донорства крові»</p>	
<p>51. Інформація про об'єкт Реєстру візитів створюється створювачем шляхом документованої фіксації відомостей, що відповідно до цього Порядку належать до реєстрових даних Реєстру візитів, та створення запиту на реєстрацію запису Реєстру візитів з використанням прикладних програмних інтерфейсів Реєстру візитів.</p> <p>Інформація про об'єкт Реєстру візитів вноситься до нього у день візиту суб'єкта донорського фонду до суб'єкта системи крові для здійснення донації крові та/або її компонентів, а інформація про видані довідки щодо надання донорам пільг відповідно до Закону України «Про безпеку та якість донорської крові та компонентів крові» та довідки щодо медичного обстеження донора — не пізніше наступного робочого дня з дня звернення суб'єкта донорського фонду за видачею відповідної довідки.</p> <p>...</p>	<p>51. Інформація про об'єкт Реєстру візитів створюється створювачем шляхом документованої фіксації відомостей, що відповідно до цього Порядку належать до реєстрових даних Реєстру візитів, та створення запиту на реєстрацію запису Реєстру візитів з використанням прикладних програмних інтерфейсів Реєстру візитів.</p> <p><b>Інформація про об'єкт Реєстру візитів вноситься до нього у день візиту суб'єкта донорського фонду до суб'єкта системи крові для здійснення донації крові та/або її компонентів.</b></p> <p>...</p>
<p>60. До Реєстру відзнак донорів включаються такі відомості:</p> <p>...</p> <p>Візуальними образами, що підтверджують реєстрові дані Реєстру відзнак донорів, є фотографічні зображення обличчя осіб, яким вручено посвідчення донора крові та компонентів крові, надано статус Почесного донора</p>	<p>60. До Реєстру відзнак донорів включаються такі відомості:</p> <p>...</p> <p><b>Візуальні образи, що підтверджують реєстрові дані Реєстру відзнак донорів, не використовуються.</b></p>

України, присвоєно почесне звання «Заслужений донор України».	
---	--

**Міністр охорони здоров'я України**  
«\_\_\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2024 р.

**Віктор ЛЯШКО**